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                                        Računam tako:
7  4  4  :  3  =  2  4  8      7:3=2, ost.1 (1 podpišem in 4 prepišem dol)
1  4                                         14:3=4, ost.2 (2 podpišem in 4 prepišem dol)
      2  4                24:3=8, ost.0 (0 podpišem in nič več ni za prepisat dol)
0 ost. Konec računa.
                                                                                                                                                                                    P:   21 42 8 ∙ 3   
       7  4  4                Rezultat je enak DELJENCU,
                                                to pomeni, da sem izračunal prav.






Primeri: Prepiši račun, izračunaj in naredi preizkus.
5 3 6 : 4 =                                     3 9 4 : 2 =
8 2 5 : 3 =                                     9 8 8 : 4 =

